

**Jämtland-Härjedalens
Schackförbund (JHSF)**
Sven-Olof Andersson

KALLELSE/INBJUDAN - Komplettering
2018-06-18

Sammanträde med JHSF:s styrelse m.fl. och Skolschackskommitté - Dagordning

Nr 2018:1 (exkl. årsmötet)
Datum Tisdagen den 19 juni 2018
Tid Kl. 19:00-ca 20:30
Plats Östersunds SchackSalong, Samuel Permans Gata 37

**Deltagare/
kallade** Styrelseledamöter
Sven-Olof Andersson, Adrian Bohman Karlholm, Henrik Johansson, Christer Mäki, John Carlsson,
Christer Alkerud, Jesper Rhodin

Styrelsesuppleanter
Tomas Frank, Jacob Lugner

Skolschackskommittén
(Kommittén bör om möjligt dryfta angelägna frågor under hand innan mötet; jfr dialog om Schack4an
samt resurssituationen)
Lennart Burman, John Carlsson, Christer Alkerud, Bo Wik, Anders Nylén

Adjungerade
Bo Wik (avgående vice ordförande)
Lennart Burman (avgående distriktsinstruktör)
Bengt Öberg (valberedningen samt kontaktperson medlemsregister, webbansvarig)
Klubb företrädare (en eller flera) bör delta vid detta möte
Valberedningen bör företrädas vid mötet (jfr årsmötet och vakanta poster)

Övriga
Revisor får närvara enligt eget gottfinnande

Styrelseledamot/-suppleant m.fl. enligt ovan ska ha föranmält deltagande till Bo Wik enligt hans kallelse
2018-06-11. Övriga som bereds tillfälle att närvara förhandsanmäler intresse till undertecknad.
Bilersättning i förekommande fall betalas med 18:50 kr/mil – samåk där så är möjligt! Reseräkning till Henrik.

Välkommen!

Sven-Olof Andersson, ordf. JHSF, telefon: 070-362 25 53

Förslag till dagordning

- 1 INLEDNING**
- 2 FASTSTÄLLANDE AV DAGORDNING**
- 3 VAL AV PROTOKOLLJUSTERARE JÄMTE ORDFÖRANDE**
- 4 FÖREGÅENDE PROTOKOLL**
 - Styrelsemöte 2017-12-20 – Godkännande (protokoll biläggs)
 - Uppföljning av beslutspunkter
- 5 ÅRSMÖTET 2018-05-18**
 - Återkoppling (protokoll biläggs)
 - Konstituering av styrelsen (konfirmering av årsmötesrekommendation)
 - Inventering av punkter som hänsköts till styrelsen eller kommitté

6 JHSF-OMBUD VID SSF-KONGRESSEN 2018-07-01 I RONNEBY

7 SSF-KONGRESSEN 2018-07-01

- Handlingar finns på www.schack.se – se startsidan den 18 maj; även dessa länkar bör gå bra:
[Kongresshandlingar 2018](#)
[Verksamhetsberättelse 2017](#)
- Motioner att ta ställning till – Inga motioner har presenterats
- Propositioner att ta ställning till
 - o Medlemsavgifter för verksamhetsåret 2019
 - o Noterar för egen del att rapport saknas på den utredning kongressen beslutade om förra året med anledning av delar av ÖSS-motionen rörande Allsvenska serien
- Övriga ärenden enligt kongressdagordningen

8 LÄGESRAPPORTER OCH ÖVERGRIPANDE PLANERING 2018/19

Se årsmötesprotokollet, § 10 – Punkt a-e) nedan primärt Skolschackskommittén

a) Skolpedagogdag tisdag 2018-09-18 med riksinstruktören Jesper Hall

b) Schack4an 2017/18 samt 2018/19

- Länsfinal i år lördag 2018-04-21; Riksfinalen lördag 2018-06-02 – Feed back m.m.
- Inbjudningar m.m. hösten 2018 – utskicken?
- Länsfinal lördag 2019-xx-xx? - Även lokalbokning?
- Upplägg av + resurser för introduktion och egen verksamhet i skolorna; utskick, Schackslottet m.m.

c) Schack4an-mästaren – En tävling som tarvar distriktskval

- Individuell tävling som tarvar distriktskval – I år lördag 2018-05-19 med 10 deltagare (förra året 4, 2016 = 23). Riksfinal lördag 2018-06-30 i samband med SM i Ronneby..

d) Schack5/6an (alt. Skollag-DM) m.fl. ungdomstävlingar

e) Internet-lagtävlingar – Sikta mot stjärnorna (lågstadiet) + Yes2Chess (5-or och 6-or)

f) Ekonomi 2017

- SSF-faktura för 2017 samt debitering på klubbar (ej skolschackklubbar) – Reglerat?
- Ekonomiskt utfall hittills 2018 (Henrik)
- Medlemmar hittills 2018 + klubbar (Bengt)
- Regionförbundsbidrag för 2019 – Ansökan senast den 31 oktober (Sven-Olof)

g) Sjakkfeiden lördag-söndag 2018-08-25—26 – Trondheim (samordning Bengt)

h) DM-tävlingar m.m.

- Öppna DM i snabbisack – Integrerat med Huritigfeiden söndag 2018-08-26
- Jämtcupen – Östersund torsdag 2018-12-27?
- Individuella DM – Östersund lördag-söndag 2019-01-05—06?
- Blixt-DM 2019 – Östersund 14 maj, Hammerdal 16 maj, Östersund 21 maj

i) Storsjödraget

- Utvärdering 2016-2017-2018 (10, 20 resp. 38 deltagare)
- 2019?

j) Lokalen Biblioteksgatan 37 – Några spörsmål?

k) Övriga rapporter (respektive klubb- eller ordsföreträdare)

9 ÖVRIGA FRÅGOR

10 AVSLUTNING
